
第８７回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２３年２月８日（火） １０時００分～１０時５０分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：丸本，西田，通山，瀧口，吉田，三池，纐纈，内藤，松田，湯川，古賀，河野，堀，山内， 

     佐々木，田中，福田，上西，田浦，岡，高木，友定，中田，増山，高橋，齊藤，岩田 

欠 席 者：なし 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認について 

    学長から，第８６回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 中期目標・中期計画の変更について 

     西田副学長から，医学部の入学定員増に伴う収容定員の変更に係る中期目標・中期計画の

変更について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，原案どおり承認された。 

 

  ２ 「山口大学時間学研究所規則」等の一部改正について 

     三池副学長から，「山口大学時間学研究所規則」及び「山口大学時間学研究所運営委員会

規則」の一部改正について，審議資料２に基づき説明があり，改正理由である時間学研究所

に名誉所長を置くことに関して，名誉所長の選考方法，当該研究所の運営委員会への出席や

議決権の有無等の質疑・応答があった後，審議の結果，原案どおり承認された。 

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 平成２３年度予算編成方針（案）について 

瀧口副学長から，平成２３年度予算編成方針（案）について，報告資料２に基づき説明が

あり，大学院の博士課程に係る予算の積算，大学教育機構に係る予算計上等に関する質疑・

応答があった。 

また，瀧口副学長から，本案について，２月９日（水）開催の経営協議会及び役員会に諮

り，承認が得られた後に平成２３年度当初予算編成を行う予定である旨の説明が併せてあっ

た。 

 

  ３ 平成２４年度概算要求の基本方針（案）について 

瀧口副学長から，平成２４年度概算要求の基本方針（案）について，報告資料３に基づき

説明があり，本案について，２月９日（水）開催の経営協議会及び役員会に諮る旨の説明が

併せてあった。 

また，学長から，基本方針（案）に沿えない突発的な事項が生じる可能性もあり，その際

の対応について，時間的に十分な議論を行うことが出来ない場合は，執行部に一任願いたい

旨の発言があった。 



 

  ４ 平成２３年度一般入試志願状況について 

     吉田副学長から，平成２３年度一般入試志願状況について，報告資料４に基づき説明があ

った。 

 

  ５ 平成２３年度山口大学「呼び水プロジェクト」申請状況について 

     三池副学長から，平成２３年度山口大学「呼び水プロジェクト」申請状況について，報告

資料５に基づき，部局別申請件数等の説明があった。 

 

 Ⅳ その他 

  （１）学長から，２月７日（月）に大学改革推進室会議を開催し，大学院の定員見直しに関する

議論を行った旨の説明があり，定員未充足の研究科にあっては，早急に入学定員の見直しを

検討するよう，要請があった。 

 

  （２）三池副学長から，２月１０日（木）に，「第１４回山口大学イブニングセミナー」を東京

にて開催する旨の案内があった。 

 

  （３）三池副学長から，本学と文具メーカーとの共同開発で，研究者が研究活動の内容を記録す

るためなどに使用する「リサーチラボノート（エントリーモデル）」を作成したので活用願

いたい旨の案内があった。 

 

 

 

 

 

【配付資料】 

第８６回教育研究評議会議事要旨（案） 

<審議資料> 

１ 国立大学法人山口大学の中期計画新旧対照表等 

２ 「山口大学時間学研究所規則」及び「山口大学時間学研究所運営委員会規則」の一部改正（案） 

<報告資料> 

１ 教員選考報告書 

２ 平成２３年度予算編成方針（案） 

３ 平成２４年度概算要求の基本方針（案） 

４ 平成２３年度一般入試志願状況 

５ 平成２３年度山口大学「呼び水プロジェクト」（戦略的研究推進プログラム）申請件数一覧 


